

ウルトラネットユーザー専用ダイヤル変更のお知らせ

いつもウルトラネットをご利用いただき誠にありがとうございます。 「ウルトラネットユーザー専用ダイヤル」の変更についてご案内申し上げます。

変更前

2022 年 5 月 31 日まで お問合せいただけます。

故障・トラブルについてのお問合せは…

ウルトラネットユーザー専用ダイヤル

25 048-833-1720

受付時間:午前9時から午後5時 ※土曜・日曜・祝祭日は休業とさせていただきます。

※2022 年 5 月中旬頃までに納品させていただいた ウルトラエースシリーズ(制御盤)本体、及び 同封の取扱説明書に記載しております。

変更後

2022 年 6 月 1 日以降 は以下の宛先へお問合せください。

故障・トラブルについてのお問合せは…

ウルトラネットユーザー専用ダイヤル

2050-3528-8830

受付時間:午前9時から午後5時 ※土曜・日曜・祝祭日は休業とさせていただきます。

※2022年5月中旬頃以降に納品させていただいたウルトラエースシリーズ(制御盤)本体、及び同封の取扱説明書に記載しております。

なお、フリーダイヤルやメールアドレスについては、変更ございません。

らくちん ダイヤル TEL: 0120-631315 FAX: 0120-731319

受付時間:午前9時から午後5時(FAXは24時間受け付けています。)※土曜・日曜・祝祭日は休業とさせていただきます。

E-mail

green@sedia-system.co.jp

WEB

https://www.sedia-green.co.jp/utform/index.html